



ŠKOLSKI SPORTSKI SAVEZ VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
Šetalište Franje Tuđmana 01, 42000 Varaždin
OIB: 35441772395
IBAN: HR422360000-1101743850
e-mail: sssvz.mail@gmail.com
mob: 091-4606-033
web: www.sssvz.hr

Varaždin, 17.01.2018.
ID-08/01-2018

**Srednjim školama Varaždinske županije
n/r ravnatelj(ica)
Školskom sportskom društvu**

Predmet: **RASPIS NATJECANJA:
FUTSAL – SREDNJE ŠKOLE – DJEVOJKE I MLADIĆI - FINALE**

Poštovani,

Školski sportski savez Varaždinske županije organizira i provodi natjecanja školskih sportskih društava srednjih škola u FUTSALU.

Finalno natjecanje će se održati **13.02.2018.god.** u maloj dvorani Arene Varaždin, sukladno Natjecanje će se održati sukladno Kalendaru i Sustavu natjecanja sezone 2017.-2018., a na određen se način primjenjuju posebne odredbe Propisnika DP ŠSD RH za šk.god. 2017.-2018. (HŠSS, rujan '17.), 7.1.Futsal (posebnosti će biti definirane na sastanku NP-a).

Pravo nastupa imaju škole/ekipe koje su se prijavile putem Inicijalne prijave 2017.-2018.

Provjera dokumentacije i Tehnički sastanak je u **08:50**, a početak natjecanja u **09:00** sati u maloj dvorani.

Provođenje natjecanja:

ŠSSVŽ, Zbor nogometnih sudaca Varaždinske županije i Županijski nogometni savez

Raspored utakmica:

br.		ekipa	ekipa
1	Ž	A1-GOŠK	B2-MED
2	M	A-2GIM	D-GOŠK
3	Ž	B1-2GIM	A2-IVA
4	M	B-MARUŠ	C-ELS
5	Ž	Poraženi 1.-3. za 3.mj.	
6	M	Poraženi 2.-4. za 3.mj.	
7	Ž	Pobjednici 1.-3. za 1.mj.	
8	M	Pobjednici 2.-4. za 1.mj.	

Ekipa se sastoji od najviše 10 igrača.

Ekipa igra s 4 igrača u polju i vratarom (4+1).

Ekipa ne može započeti utakmicu ako nema 4 igrača u polju i vratara.

Vrijeme trajanja utakmice je 2x15 minuta s pauzom na poluvremenu od 5 minuta.

Na natjecanju ekipa mora imati dresove s brojevima, različite boje od protivničke ekipe.

Za zagrijavanje ekipe donose svoje lopte.

Pravovaljanim dokumentom, kojim se potvrđuje da su prijavljeni učenici u statusu redovitih učenika škole i zdravstveno su sposobni za ovo natjecanje te mentor ili voditelj određen od strane ravnatelja, smatra se **Prijavni list, ovjeren potpisom ravnatelja i pečatom škole** koju je voditelj ekipe ŠSD-a obavezan prije početka natjecanja, na Tehničkom sastanku, predati predstavniku ŠSSVŽ-a.

Smatra se da su učenici/e navedeni/e u Prijavi članovi ŠSD-a te da je za njih utvrđena zdravstvena sposobnost za natjecanje.

Identifikacija učenika obavlja se predocjenjem valjanih **Iskaznica HŠSS** ili valjanih Zahtjeva za izdavanje Iskaznica HŠSS.

Ekipa/ŠSD koja nema ispravnu dokumentaciju ne može se natjecati.

Škole / ŠSDi koji žele sudjelovati u natjecanjima koje organizira i provodi ŠSSVŽ, obavezni su poštivati pravila i odluke ŠSSVŽa.

Voditelj ekipe ŠSDa odgovoran je za svoje ponašanje te ponašanje svojih članova, prije, za vrijeme i nakon natjecanja sve dok ne napuste mjesto održavanja natjecanja.

ŠSD/škola koja je inicijalno prijavila nastup može otkazati nastup na natjecanju 5 dana prije natjecanja uz dostavu pisanog obrazloženja u elektronskom obliku, potpisanog od strane ravnatelja škole i pečatom škole na sssvz.mail@gmail.com.

Škole mogu uz obaveznu prethodnu najavu organizirati dolazak svojih navijača na utakmice s napomenom da se na navijače također primjenjuju odredbe o odgovornosti za eventualno počinjenje materijalne štete. Najstrože je zabranjeno unošenje i konzumiranje alkohola!

U slučaju nepoštivanja odredbi Školskog sportskog saveza Varaždinske županije i Kućnog reda Arene Varaždin, gledalište će se isprazniti i svi navijači će biti udaljeni iz dvorane.

Napomena:

Pozivamo ekipe na poštivanje odredbi Kućnog reda Arene Varaždin i podsjećamo da će škola čija ekipa i/ili navijači eventualno počine materijalnu štetu u objektu snositi financijski trošak nadoknade štete.

Za natjecatelje i voditelje Školski sportski savez Varaždinske županije je osigurao prehranu.

Sportski pozdrav!

Školski sportski savez Varaždinske županije
Ivana Putarek, univ.spec.oec.

